

A 35. OTDK Agrártudományi Szekció szakmai beszámolója

1. **A konferencia időpontja és helyszíne, címe: 2021. 03. 29. – 03. 31,
Állatorvostudományi Egyetem, 1078 Budapest István utca 2. / Online**

2. **Fontosabb adatok a konferenciáról**

(a) A dolgozatok, a tagozatok, a bemutatott pályamunkák száma:

Tagozatok: 27

Dolgozatok: 257

Bemutatott pályamunkák: 241

(b) Az 1-3. helyezettek száma: 80 fő

(c) A helyezettek intézményi megoszlása:

Állatorvostudományi Egyetem: 11 fő

Budapesti Corvinus Egyetem: 3 fő

Debreceni Egyetem: 8 fő

Eszterházy Károly Egyetem: 1 fő

Felvidéki Tudományos Diákköri Konferencia: 1 fő

Kaposvári Egyetem: 1 fő

Gábor Dénes Főiskola: 1 fő

Pannon Egyetem: 3 fő

Neumann János Egyetem: 1 fő

Széchenyi István Egyetem: 2 fő

Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem: 1 fő

Szegedi Tudományegyetem: 7 fő

Szent István Egyetem: 40 fő

3. **A szakmai bizottság tevékenységének rövid összefoglalása és értékelése:**

Az Agrártudományi Szakmai Bizottság felelős az országos konferencia lebonyolítása során a szakmaiságért, a tudományosságért, a nevezések és a teljesítmények etikus elbírálásáért. Ebben a törekvésünkben mindig segítségül hívjuk az adott szakterület tudományos kiválóságait. A tagozati bíráló bizottságokba kérjük a szakma képviselői közül azokat, akikről tudjuk, hogy tudományos teljesítményük elismert, hogy több évtizede elkötelezettjei a tehetséggondozásnak, és hitelességük megkérdőjelezhetetlen. Ez így történt most is, a 35. OTDK Agrártudományi Szekciójának szervezésekor is, és önzetlen támogatásukat most is megkaptuk. Szakmai Bizottságunk elnöksége és az ügyvezető elnökség egyértelműen kijelentheti, hogy sikeres volt a bíráló bizottságok munkája, az olykor adódó nehézségek ellenére, kitartóan részt vettek a bírálati folyamatban. Támogatásuk jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy a legkiválóbb teljesítményt felmutató diákok, további biztatást kapjanak a kutatómunka folytatására. Különösen köszönjük, hogy türelmükkel és profizmusukkal hozzájárultak az első (és remélhetőleg utolsó) online OTDK sikeres megszervezéséhez.

4. A bírálattás tapasztalatai:

Az OTDT online rendszere a kezdeti apró technikai fennakadások ellenére megfelelően, megbízhatóan és hatékonyan kezelte a bírálatok elkészítésének folyamatát. Fennakadást csak az éppen a bíráltatási folyamat alatt történt új MATE felsőoktatási intézmény körül kialakult email címek összehangolásával kapcsolatban voltak.

5. A zsűrizés tapasztalatai:

Az Ms Teams felületen lezajlott tagozati zsűriülések és a végső Szakmai Bizottsági Zsűriülés is hatékonyabbnak tűnt online, mint offline formában.

6. Az online rendezés tapasztalatai:

Kis egyetem lévén, az online rendezés eredményességében óriási kihívással szembesültünk, hiszen 27 +2 tagozat lebonyolításához nem állt rendelkezésre megfelelő mennyiségű, képzett informatikai személyzet. Ebben nagy segítségünkre volt Nemzeti Közszoigálati Egyetem IT szolgáltatásainak bevonása.

7. Az online rendezés előnyei:

A résztvevők utazásának és szállásának szervezésére nem kellett időt fordítani.
A járványügyi előírásokat így könnyebb volt betartani.

8. Az online rendezés hátrányai:

A több napos technikai próba ellenére akadtak kisebb technikai nehézségek, de nem volt nagy probléma. Előadás technikai probléma miatt nem maradt el.
Szomorú tapasztalat, hogy a személyes találkozások adta pezsgő informális beszélgetések és a szociális ill. sport programok nem helyezhetők át sikeresen az online térbe. A virtuális szociális programok látogatása nagyon alacsony volt.
A részvételért járó ajándék-, oklevél-, és tárgyi díj-csomagokat csak postai úton tudtuk kiküldeni, sajnos azonban sok cím rosszul volt megadva, sokakhoz csak jelentős késéssel jutott el a csomag.

9. A megnyitó és a záróülés résztvevői (közéleti és a tudományos élet szereplői):

Megnyitó:

Dr. Nagy István - agrárminiszter
Dr. Novák Katalin - családokért felelős tárca nélküli miniszter
Dr. Freund Tamás – az MTA elnöke
Dr. Hankó Balázs - felsőoktatásért felelős helyettes államtitkár
Dr. Birkner Zoltán – az NKFIH elnöke
Dr. Sótónyi Péter – az Állatorvostudományi Egyetem rektora
Dr. Szendrő Péter – az OTDT elnöke

Záró:

Dr. Sótónyi Péter - az Állatorvostudományi Egyetem rektora
Dr. Gyuricza Csaba - a MATE rektora
Dr. Szendrő Péter - az OTDT elnöke
Dr. Karácsony-Pálfi Xénia – A Pro Scientia Aranyérmesek Társasága képviselője
Dr. Péntes Béla – az OTDT Agrártudományi Bizottságának elnöke
Dr. Rác Bence – a 35. OTDK Agrártudományi szekciójának ügyvezető elnöke

10. A középiskolások bevonásának tapasztalatai, tanulságai:

Az Oktatási Hivatal nyilvános középiskolai adatbázisát használva értük el a magyarországi középiskolákat, amelyeknek felhívást tettünk közzé a részvételre. Továbbá az ÁTE-ra felvételiző diákok külön is kaptak felhívást és az Agrártudományi Szakmai Bizottság is aktívan rekrutált szakirányú középiskolákból mind hallgatói, mind előadói céllal résztvevőket. Az OTDK keretein belül megrendezésre kerülő Országos Állategészségügyi Verseny döntősei közül is kerültek ki középiskolás nézők. Összességében 30 fő jelentkezett, így minden tagozatban volt legalább egy diák, a középiskolás „tagozatban” pedig 6 fő középiskolás adta elő kutatómunkáját. A visszajelzések alapján nagyon örültek a lehetőségnek és élvezték a részvételt.

11. A Roska Tamás Tudományos Előadás tanulságai, tapasztalatai:

A kiválasztási folyamat és az előadás is az online térben zökkenőmentesen zajlott, nem tapasztaltunk fennakadást.

12. A lebonyolítással kapcsolatos szervezési, módszertani tanulságok összefoglalása: (15-20 mondat az online lezajlott OTDK tapasztalatairól, a nehézségekről, a pozitívumairól.)

A technikai háttér kialakításában nagy jelentősége volt számunkra – kis egyetemként nem elegendő humán erőforrással rendelkező intézményként – az NKE informatikai szolgáltatásaink igénybevétele. Talán a legfontosabb döntés az volt, hogy a szervezés korai fázisában eldőlt, hogy az MsTeams platform használatával kerül megrendezésre az Agrártudományi Szekció. Ez a legtöbb felsőoktatási intézménynél használatban volt, és talán nem a legergonomikusabb platform, használatában nem tapasztaltunk jelentősebb fennakadást. Óriási munkát végeztek a szakmai bizottság tagjai és az egyes tagozatokhoz kijelölt tagozati titkárok, akik a technikai feladatokon kívül a személyes kapcsolattartást is végezték a tagozati elnökökkel és zsűritagokkal.

13. Tapasztalatok a Blog, Vlog, illetve egyéb Social Media felületekkel kapcsolatban:

Social media felületek elérése:

Instagram kb 1200 fő elérés /poszt

FB 2600-3000 fő/poszt - volt megosztás és kommentek is

Nem tapasztaltunk kiemelkedő forgalmat ezeken az online felületeken.

14. A konferencia rövid szakmai értékelése:

Az Állatorvostudományi Egyetemen rendezett 35. OTDK Agrártudományi Szekció ülése 2021. március 31-én sikeresen befejeződött. A 27 tagozatban bemutatott 241 dolgozat igazolta, hogy a felsőoktatási intézményekben, a járvány okozta munkavégzési és szervezési nehézségek ellenére, színvonalas tehetséggondozó tevékenység folyik. Ami mégis hiányzott a TDK országos konferenciák korábban megszokott rendjéből, az egyedül a személyes találkozások oldott hangulatú, baráti, ugyanakkor felemelő érzése. Ezzel együtt, igaz a virtuális térben, mégis megérhettük azt a varázslatot, amikor a hallgató katedrára lép, előadást tart a választott témájából, és bemutatja kutatási eredményeit. Lehet, hogy egyesek számára a mostani szereplés a kutatóvá válás kezdő lépése volt, de az sem kizárt, hogy többen meg most szembesülhettek azzal, hogy nincs meg a kellő kitartásuk, elhivatottságuk az efféle munkához. Mindkét felismerés egyaránt hasznos az egyén és a társadalom számára is. A hallgatók egyéni, további sorsát befolyásoló döntésük meghozatalához nélkülözhetetlen a bírálóbizottságok által kialakított objektív és nyilvánosan tolmácsolt vélemény. Őszintén reméljük, hogy a Konferencián szerzett élmények és a bíráló bizottságok által kialakított vélemények hozzájárulnak a TDK hallgatók ' hogyan-tovább' felelős döntésük meghozatalához.

15. A konferencia támogatóinak, fő szponzorainak megnevezése:

Fő támogatók:

Innovációs és Technológiai Minisztérium
Magyar Tudományos Akadémia
Emberi Erőforrások Minisztériuma
Agrárminisztérium
Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság

Kiemelt támogatók:

Agrofeed Kft.
KITE Zrt.
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal

Együttműködő partnerek:

ATEV Fehérjefeldolgozó Zrt.
Aranybulla Zrt.
Enyingi Agrár Zrt.
Génbank-Semex Magyarország Kft.
Boehringer Ingelheim
AlphaVet
Bonafarm Zrt.
Könyvtárellátó
Duna-Ipoly nemzeti parki igazgatósága
Herman Ottó intézet
Balaton-felvidéki Nemzeti Park
Pilis Parkerdő Zrt.
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.
Bodajki Vadászkastély Zrt.
BASF Hungária Kft.

Hálás köszönettel tartozunk az Agrártudományi szekció támogatóinak nagylelkű adományaikért!

Budapest, 2021. június 29.



Dr. Rác Bence
egyetemi docens
Állatorvostudományi Egyetem
a 35. OTDK Agrártudományi Szekciójának ügyvezető elnöke